



Председатель СК России поручил доложить о расследовании в Иркутской области уголовного дела в связи с нарушениями при строительстве жилых домов



В Иркутской области собственники ряда новостроек в городе Братске сообщили о многочисленных нарушениях при возведении домов по государственной программе переселения из ветхого и аварийного жилья в 2017-2018 годах. По словам граждан, гарантийные обязательства по устранению нарушений за несколько лет не исполнены, а заказчик строительства проходит процедуру банкротства.

Следственным управлением СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту нарушений при строительстве жилых домов по программе переселения из аварийного жилищного фонда.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Иркутской области Ситникову А.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758002>